

# 主業團創辦人真福施 禮華十月六日蒙教宗 榮聖烈品

主業團創辦人真福施禮華，於二〇〇二年十月六日，蒙教宗若望保祿二世冊封為聖人。預計有來自不同國家的數萬人，雲集在羅馬聖伯多祿廣場，參與這個特別的慶日。

2004年2月16日

澳門及香港屆時約有百人前往參與慶典，並藉此機會會晤教宗。參加者包括有學生、家庭主婦和在職人士。每位朝聖者都想盡辦法籌措旅費，例如進行賣物會籌款等。

港澳及其他地區的人士前往羅馬參與封聖典禮是有相同的思想，因為數h年青人都被真福施禮華的聖德所吸引，並獲得其代禱的恩惠。為使這次朝聖之旅能順利進行，他們更參加出席慶典前的各項準備工作。

朝聖團其中一位意大利青年Bruno Mastroianni他從真福施禮華的行實中，獲益是多方面的。最特別的是真福教導我們如何擴大我們的生活範圍—以我們的生命去愛，又喚醒我們在平凡細節的生活中，如讀書、和朋友交談時、在家庭內、我們都能找到天主和活出天主的臨在。

另一位團員朋友Lucia說：「我早前不能去多倫多參與世青節，但今次我有

機會去羅馬，與教宗見面，同時在慶典中感謝施神父為我代禱。」

為了去羅馬參與慶典，h學生已在很多個月前，開始儲蓄旅費。來自瓜地瑪拉的Javier說：「為了儲蓄金錢，我放棄了一些額外的消費。又在街上對我的朋友及鄰居進行售賣糖果而籌款。此舉並不容易，但我很高興，因為我可以往羅馬。」

透過出席慶典將給參與者一個機會，好能對列聖品作歷史性的見證，及協助朝聖者及其他人去效法真福施禮華的聖德，和他的忠告：願你尋找基督、願你去找到基督，願你去愛基督。

如有興趣知道更多關於聖施禮華的資料，請參www.escrivacanonization.org。刪封聖人的整個過程可參www.vatican.va，國際電視路 RAI International, EWTN 和 TELEPACE (Italy)會直接轉播這項慶典，澳門時間下午三時半。

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/zhu-ye-hui-chuang-ban-ren-zhen-fu-shi-li-hua-shi-yue-liu-ri-meng-jiao-zong-rong-sheng-lie-pin/> (2026年1月11日)